



Отделом криминалистики Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведено учебно-практическое занятие со следователями



Отделом криминалистики Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводятся как теоретические, так и практические занятия с целью более тщательного изучения методики расследования различных категорий преступлений, овладения навыками использования новейшей криминалистической техники с целью повышения уровня профессиональной подготовки следователей.

В этой связи следственным управлением совместно с сотрудниками МЧС России на полигоне центра подготовки спасателей МЧС России проведено учебно-практическое занятие по теме:



«Организация работы на месте транспортного происшествия».

В ходе учебного занятия освещена тема особенностей проведения неотложных следственных действий, алгоритм действий следователей в условиях удаленной местности с раскладкой пневмомодуля, порядок применения квадрокоптера для осуществления панорамной фотосъемки, использование новейшей криминалистической техники, организация взаимодействия с другими ведомствами и добровольческими организациями.

Большое внимание уделено качественному и детальному осмотру места происшествия, поиску, фиксации и изъятию следов совершенного преступления.

Учебно-практическое занятие показало достаточную подготовленность следователей к проведению следственных действий в сложной следственной ситуации, умение работать с криминалистической техникой, а также различными видами изымаемых объектов и следов.

В конце занятия следователь-криминалист обсудил с учебной группой типичные ошибки, допускаемые следователями при проведении следственных действий.

Изображения



14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1255799>